长春泰康拜博口腔与本报联合带来了一波超值的口腔福利——

|腔全套检查 他们享受VIP级服务

"活动办得太好了,这是为我们 百姓的牙齿健康着想,希望以后多 举办类似活动……'

"牙科专家的检查十分细致,我 享受到了 VIP 级别的服务和待遇, 对这个活动,我很满意……

8月24日,长春泰康拜博口腔 与城市晚报社联合为本报读者、粉 丝带来一波超值的口腔福利,活动 获得了市民的高度赞扬和认同。

24日上午9时许,长春泰康拜 博口腔临河街总院内,参与活动的 市民陆续来到医院,医务人员对参 与活动的市民进行了热情接待。医 院领导高度重视此次活动,派出专 家为市民现场答疑解惑,解决市民 的口腔健康问题。

此次活动,长春泰康拜博口腔 免费为市民进行口腔全套检查,包 括口腔数码CT、数码全景片,还免 挂号费、诊察费、专家会诊费、方案 设计费等,免费为市民拔除松动牙



专家为市民进行检查



长春

医务人员热情接待参与活动市民 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

齿,免费清洗假牙,为参与活动的儿 童免费全口涂氟,六龄齿免费窝沟 封闭(4颗)

"我的牙有两颗牙对不齐,该怎 么矫正?"

"我有些'地包天',不知道可以 治疗不……"面对参与活动市民的 咨询,口腔医院的专家们耐心地进 ---解答

长春市民尹女士是较早报名参 与此活动的,她说,十分希望口腔医 院能给她进行口腔的全套检查,来 到口腔医院后, 医院有专人接待和 引导她,整个流程都十分平顺。专 家对她牙齿的检查细致入微,对口 腔情况进行了全面分析,提出了很 多建设性的治疗意见和建议,她十

"我是进行了一次洗牙,效果特 别好,医院的服务到位,环境也不 错,我很期待参与下一次的类似活 动!"长春市民刘先生说。

泰康拜博口腔吉林事业部医疗 总监李志巍在接受记者采访时表 示,此次与城市晚报社联合举办活 动,对社会和群众做一些有关口腔 健康方面的事情,他感觉十分有意 义。李志巍说,通过此次活动,可以 为不同的社会人群,包括老人和孩 子等,带来更高、更新的口腔健康意 识,让全民重视口腔问题,倡导健康 的生活方式,让人们的口腔更健康。

与此同时,现场参加活动的市 民还获得了医院为他们精心准备的 口腔护理礼盒一份。

城市晚报全媒体记者 陆续

珲乌高速公路部分路段施工需绕行

近日,吉林省高速公路集 团发布施工公告,因"长春市 经济圈环线高速公路工程"施 工需要,自8月23日6时至9 月9日6时,珲乌高速公路 K556+022-K558+469段讲

行桥梁新建项目施工,施工期 间, 徐经车辆请按昭现场道路 渠化导行标志标线行驶临时 导行便道。如遇紧急情况,请 拨打应急救援电话:96122。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

"警察同志,快去我家帮帮我爱人!"

"警察同志,我爱人在家 不接电话,我在外地回不去, 她又有病,真要是有个事可 怎么办啊!"近日,长春市公 安局朝阳区分局桂林路派出 所接到一老人紧急求助,称 拨打家里的电话始终无人接 听,因爱人患有疾病,十分担 心她现在的处境。

接警后,桂林路派出所 民警苏明茂、李博立即采取 行动,在路上就与开锁公司 取得了联系,并反复拨打着 老人家里的电话。到达老人 家中后,民警发现老人的爱 人横躺在地上,已经处于半

昏迷状态。民警紧急拨打了 "120"急救电话,并对老人的 爱人采取了救助措施,在此 过程中还不断与老人的爱人 进行交流,使其尽量保持清 不久后救护车赶到现 场,民警迅速将老人的爱人 送往附近医院进行救治。

好在民警和医护人员的 及时介入,老人的爱人很快 脱离了危险。在知道这个消 息的时候,人在外地的老人 终于松了一口气,对民警的 责任感和使命感表示了由衷

城市晚报全媒体记者 吕闯

项链变"桥梁" 连接警民心

近日,长春市公安局朝 阳区分局政务服务中心民警 秉持为民初心,迅速找到了 遗失物品的失主,避免群众 的财产损失。

8月23日临近下班时 间,朝阳公安政务服务中心 民警王韵智在整理工作区 时,在窗口处发现了一条金 项链和一副耳钉,初步推测 是前来办理业务的群众遗落 的。民警马上调取监控,通 过梳理群众信息的方式.逐 一拨打当天办理业务群众的 电话,耐心询问,终于在两个

小时后找到了失主黄女士。

据了解,黄女士在办理 护照时,为了符合拍照要求, 便将项链和耳钉摘了下来, 可是拍照结束后就忘了拿 走,直到回家才发现项链和 耳钉丢了,却怎么也想不起 来自己丢在了哪里,直到民 警打来电话,她才想起了事 情经过。

事后,黄女士委托家人 来到现场取回首饰,对民警 细致周到的工作态度表示了 高度赞扬

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警高效执勤 迅速找到公文包失主

近日,长春市公安局绿 园区分局民警在公安执勤点 展现出了高效、负责的工作 风貌。一名女子在执勤点称 自己捡到了一个公文包,不 知道是谁的。接到这一情况 后,民警立即行动,确认物品 遗失地点与展厅位置,并迅 速联系了广播台,向整个农 博会展厅发布失物招领。

为了确保失物能够尽快 归还给失主,民警还前往拾 到物品的展厅进行走访,挨 家商户进行告知。这一细致

入微的工作方式,体现了民 警对群众的深切关怀。

半个小时后,一名男子 与民警取得联系,他表示自 己的包遗失了,里面是工作 用的重要物品,自己正在焦 急万分之际,听到了广播。 民警在与其核对完物品后, 确认无误,将公文包交还给 了失主。

失主对民警的高效工作 和细心服务表示了衷心的感 谢

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警暖心护送 精神障碍患者入院治疗

自"警地融合""警民融 工作开展以来,长春市公 安局宽城区分局奋进派出所 扎实推讲"我为群众办实事" 活动,及时将各类风险隐患 遏制在萌芽状态,全力维护 辖区治安秩序安全稳定,近 日,奋进派出所民警暖心护 -名精神障碍患者就医, 获得家属感谢。

8月16日,奋进派出所 接到辖区群众李某求助称, 其妹妹患有精神疾病,最近 发病胡说乱说,并且时不时 发脾气,家人决定将其送往 医院进行治疗,但其不肯配 合,希望民警出警帮助。接

到求助后,民警张旭带领辅 警李京枫、王于、高占富立 即赶往现场。在和患者交 谈的过程中,民警耐心安抚 其情绪,并配合家属通过送 其体检、简单检查为由 "骗"其去医院。在民警的 反复劝说下,患者最终积极 主动配合坐上了"120"救 护车

随后,民警陪同家属将 患者平安送至医院,成功办 理人院后才放心离开。临别 时,患者家属对民警及时出 警、热心为民的态度深表感 谢和称赞。

城市晚报全媒体记者 吕闯

浓荫繁花 风景如画

长春市绿管中心全面开展街路精细化管养工作

为厚植长春城市生态优势,持 续提升街路景观品质,长春市绿化 管理中心把握季节和气候特点,积 极开展花卉的精细化养护管理,集 中对人民大街、南湖大路、解放大 路、延安大街等重点街路、景观节 点、街路花箱等进行时令花卉更换、 补植,以城市彩化植出"浓荫繁花、 风景如画"的城市风景线。

换新花卉,科学补植显活力 秉持"节约、彩化、美观"的核心理 念,市绿管中心精心挑选了一串红、 孔雀草、鸡冠花、繁星花、金叶番薯、 佛甲草等适应性强、花期长、耐高 温,耐涝,花色艳丽的花卉品种,对 人民大街、解放大路、南湖大路等重 点街路沿线及景观节点进行了更换 与补植工作,共计补植花卉约 78500株,覆盖面积达2600平方 米,为城市景观注入勃勃生机。

布点花箱,点睛城市促和谐。 中心优选点位,在站前广场的醒目 位置及南湖大桥两侧布点花箱28 组,这些花箱点缀在车水马龙之间,



花箱成为传递城市文化与温度的载体



补植花卉为城市景观注入勃勃生机 本组图片 绿化管理中心供图

链接城市繁华与自然生态,展现森 林城市自然和谐共生之美。花箱 内,分别栽植小叶丁香造型球和杜 松,下层空间巧妙搭配了大花海棠, 鲜艳的色彩与绿叶相映成趣,为城 市增添了一抹亮丽的风景线。

美化箱体,传递文化有温 为了让这些花箱成为传递城 市文化与温度的载体,中心对箱 体进行了美化处理。精选了一系 列具有代表性的城市照片,每一 张照片都是对"森林城市"和"园 林城市"这一名片的生动诠释,让 市民与游客在欣赏美景的同时,

也能感受到这座城市深厚的文化 底蕴和生态之美。

持续养护,守好春城展绿 按照计划,中心扎实推进城 市彩化工作,加强时令花卉的精 细化养护管理,根据天气变化及 时调整抗旱防涝、除草除杂、补植 补栽等措施,确保花卉、绿植长势 良好,街路景观生机盎然。同时, 继续加强调查研究和实践转化。 优化提高园林绿化精细化管养技 术手段,美化人居生活环境,助力 长春高质量发展

城市晚报全媒体记者 吕闯